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                PAMOKOS APRAŠYMAS
   Dalykas ..........
   Klasė ..............
   Pamokos tema...
   Mokymosi situacija:
   Pamokos uždavinys:
   Reikalingos priemonės:
   Pamokos struktūrinės dalys
   Mokinių veikla
   Mokytojo veikla
   Pastabos
   I. Įvadinė dalis
   II. Pagrindinė dalis
   III. Baigiamoji dalis
   Priedai
   PAAIŠKINIMAI
   Pamokos aprašymas
   Dalykas:
   Klasė:
   Pamokos tema (turėtų atspindėti tai, ko bus mokoma(si) pamokos (ar
   pamokų) metu)
   Mokymosi situacija (šioje skiltyje aprašoma tai, ką mokiniai jau žino,
   supranta, išmano šia tema iš savo patirties, ko buvo mokomasi šia tema
   ir kokie yra mokymosi rezultatai: ką mokiniai žino, supranta ir geba
   (rašyti tik apie su planuojama pamoka susijusius rezultatus)
   Pamokos uždavinys (-iai) (aiškūs, konkretūs, pasiekiami)
   Uždavinio formuluotėje turėtų atsispindėti aiškūs komponentai:
   Atlikimas- ką mokiniai gebės padaryti; svarbiausias ketinimas.
   Kokiomis sąlygomis- tinkamas kontekstas.
   Kokiais kriterijais bus remiamasi vertinant- su kokiu standartu
   lyginti sėkmę.
   Reikalingos priemonės (vadovėlis ar kiti šaltiniai, pratybos, ar kitos
   aktyviam darbui skirtos priemonės, kiti šaltiniai, vaizdinės priemonės
   ir t.t.)
   Pamokos eiga
   Įvadinė dalis. Šioje pamokos dalyje svarbiausia parengti, nuteikti
   mokinius darbui pamokoje (pamokos uždaviniams pasiekti). Galima:
       * 
         prisiminti tai, ko ir kaip buvo mokoma(si) praeitoje ar
         ankstesnėse pamokose;
       * 
         prisiminti kitus susijusius pasiektus rezultatus;
       * 
         aptarti su vaikais, kuo tai mums naudinga, svarbu, įdomu,
         vertinga;
       * 
         numatyti, ko reikės norimam uždaviniui pasiekti.
   Šioje dalyje iškeliami (ar sutariami su mokiniais) aktualūs, mokiniams
   įdomūs mokymosi uždaviniai, formuluojamos vaikams aktualios problemos,
   aiškinamasi, kodėl ir kaip bus veikiama jas sprendžiant, numatoma
   veiklų eiga.
   Pagrindinė dalis. Ši pamokos dalis gali būti aprašyta ir smulkiau,
   pavyzdžiui, ją išskaidžius į tokias dalis kaip: medžiagos pateikimas,
   apsvarstymas, aiškinimasis, panaudojimas, taikymas gyvenimiškose
   situacijose. Galima aprašyti, kaip vaikai susipažins su nauja mokymosi
   medžiaga, kaip aiškinsis iškeltą problemą, ieškos atsakymo į
   iškilusius/iškeltus klausimus, kokia veikla bus siekiama panaudoti,
   pritaikyti įgytas žinias, supratimą ar gebėjimus naujose situacijose,
   kaip bus įtvirtinamos naujos žinios bei gebėjimai, kaip ir kokios bus
   formuojamos nuostatos (galėtų būti nurodyti metodai, užduotys,
   klausimai, nukreipimas darbui (kodėl mes tai darysime?), gerai atlikto
   darbo kriterijai, grįžtamasis ryšys mokiniams ir mokytojui –
   tarpusavio kalbėjimais, klausinėjimas, aiškinimasis, diskusijos,
   mokinių darbų demonstravimas bei aptarimas ar pan.).
   Baigiamoji dalis. Šioje pamokos dalyje sugrįžtama prie įvadinėje
   dalyje išsikeltų uždavinių, lauktų rezultatų, pakartojama tai, kas
   buvo svarbiausia pamokoje (pavyzdžiui, taisyklė, savybė, dėsningumas,
   veiklos būdas ir pan.), bei aptariama, koks rezultatas pasiektas;
   apibendrinama, į(si)vertinama, žvelgiama į perspektyvą (kokie
   klausimai kilo? Ką dar norėtume sužinoti, išsiaiškinti, suprasti? ką
   ateityje reikėtų daryti, kad gautume geresnį rezultatą, kokius
   klausimus, iškilusias problemas planuojame spręsti ateityje ir pan.).
   Priedai (pateikiama pamokoje naudota metodinė medžiaga)
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